



UNIVERSIDADE FEDERAL DE ALAGOAS
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO
Coordenadoria de Pós-Graduação
INSTITUTO DE PSICOLOGIA

CRONOGRAMA EDITAL 02/2021 – PPGP/PROPEP-CPG/UFAL RETIFICADO

Maceió, 30 de novembro de 2021.

1) DO CRONOGRAMA: INCISO P

Onde se lê: Comissão de heteroidentificação: 01/12/2021.

Leia-se: Comissão de heteroidentificação: 06/12/2021.

2) ANEXO B: QUADRO 3

Onde se lê:

Comissão de Heteroidentificação	01/12/2021
---------------------------------	------------

Leia-se:

Comissão de Heteroidentificação	06/12/2021
---------------------------------	------------

Atenciosamente,

Comissão de Seleção do PPG - Mestrado em Psicologia / UFAL